

ТЕКСТ: КЕЙТ ВИНТОН
ФОТО: ИТАН ПАЙНС ДЛЯ FORBES

«Для меня это было самая настоящая святыня», — вспоминает Милкен закусочную TopDog, куда частенько заглядывал, будучи студентом Беркли. Как-то раз ему удалось умыть 12 хот-догов в один присест.

Единственный сувенир с Уолл-стрит в кабинете Милкена: обрамленный стеклом чек на \$2 444 944 666 в память об инвестиционном банке Drexel Burnham Lambert, в котором он работал. Эту огромную сумму банк привлек для финансирования Occidental Petroleum. В карьере Милкена было 3200 подобных сделок.

Бейсбольная бита, подписанная менеджером команды «Лос-Анджелес Доджерс» Томми Ласордой. Это талисман ежегодного благотворительного тура по стадионам MLB (Главной лиги бейсбола), во время которого фонд Милкена собирает средства для исследований в области рака простаты. Сам Ласордо, кстати, часто составляет ему компанию.

Когда Милкен читает лекции о финансах, он запускает этот куб в аудитории. Таким образом наш герой демонстрирует, как неожиданные культурные перемены влияют на рынок.



23 года тому назад Милкен боролся с раком простаты. Он окружил себя запахами моря и сосны, чтобы «активировать иммунную систему». Запах хвойных растений напоминает ему о прогулках с отцом вдоль калифорнийского озера Биг Бэр. Дом финансиста был отделан сосновой еще до того, как ему был поставлен диагноз, а в этом офисе панели появились в 2003-м.

В сентябре 2000-го Милкен написал обзорную статью для The Wall Street Journal. В ней миллиардер рассказал о возможных путях уменьшения разрыва в доходах американцев. По мнению Милкена, для этого необходимо сделать всеобщее образование национальным приоритетом. Материал попался на глаза президенту Клинтону, который отправил автору благодарственную записку.

Коллекция журналов Life включает в себя выпуск от месяца рождения Милкена (июль 1946-го). Впрочем, там немало и других номеров, многие из которых посвящены космической гонке. В отрочестве миллиардер мечтал стать космонавтом.

Фанат комиксов Marvel, Милкен в последние два Хеллоуина одевался в костюм капитана Америки.

Одна из любимых книг миллиардера — «Щедрое дерево» Шела Сильверстайна. Он прочитал ее всем своим девяти внукам, с которыми проводит много времени.

Брезентовые сумки у Милкена — «шкафы для хранения документов». Он набивает их рабочими бумагами и берет с собой в полеты. Миллиардер летает так много, что иногда ему приходится работать сутки напролет в разных часовых поясах. «Для этого нужно быть в форме», — говорит Милкен.